

体坛速览

我市今年竞赛计划“出炉” 共108项赛事和活动 九成可免费观看

本报讯(记者 马毓馨 通讯员 沈鸿灿 陈毅)记者昨日从市体育局了解到,我市今年竞赛计划“出炉”,全年计划承办、协办、举办各类赛事及全民健身活动共108项。

市体育局相关人员介绍,除已结束的赛事外,我市今年还将承办或协办第四届全国女子围棋甲级联赛相关赛事、全国女子篮球锦标赛相关赛事、全国女子足球甲级联赛相关赛事等多项国家级赛事。

省级赛事方面,我市将承办或协办省青少年射箭冠军赛、省青少年跆拳道锦标赛、省青少年网球锦标赛等。

全民健身方面,我市将举办篮球联赛等多项赛事和活动。其中,足球项目是亮点,除洛阳市城市足球甲、乙级联赛外,我市还将举办“足协杯”足球赛、校园足球赛、五人制足球赛等。

此外,在老年体育方面,还将举办“寿星杯”门球赛等赛事和活动。

“108项竞赛计划中,虽然部分赛事、活动时间和场地暂未确定,但从整体看大概有90%的赛事和活动市民可免费观看,大概有50%的赛事和活动市民可参与。”市体育局相关人员说,让市民多参与是今年竞赛计划的最大特点。与以往相比,国家级赛事和省级赛事明显增多,也是今年竞赛计划的亮点。



扫描二维码,了解2016年我市108项体育竞赛具体安排。 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/449719

国际足联和万达集团达成战略合作协议

国际足联和万达集团战略合作发布会21日在北京举行。此前,国际足联与万达集团签订战略合作协议,万达成为中国首个国际足联顶级赞助商,协议有效期15年。

这是万达集团继并购瑞士盈方体育、世界铁人公司之后,再次大手笔出手体育产业。

国际足联合作伙伴是国际足联最高级别的赞助商,这一级别的赞助商拥有使用国际足联及其举办的包括足球世界杯在内的所有赛事进行全球市场营销的权利,标准极高。

万达集团董事长王健林表示,与国际足联的合作对推动足球运动在中国的发展,将起到极大作用,可提高中国足球在国际足球体系中的话语权。(据新华社)

白描 成就的艺术和风骨

——追忆连环画泰斗贺友直



自评

“我不是大师,顶多是画匠”

一个人的离去,能带起浓得化不开的文化情绪?贺友直老人做到了。他坚持一辈子只画“小人书”,却把作为大众读物的连环画变成了中国的艺术瑰宝。这位中国画坛的“故事圣手、白描泰斗”,16日在上海瑞金医院走了,享年94岁。网络上很多人自发致哀,缅怀一个人和他所代表的文化标志,位于上海的中华艺术宫明日也将推出“贺友直纪念展”。



贺友直作品《李双双》

●代表作品

贺友直创作的第一部连环画作品是1949年创作的《福贵》;1952年出版的《火车上的战斗》曾在1957年全国青年美术作品展览中获一等奖。

他的作品《山乡巨变》,被称为中国连环画史上里程碑式的杰作。他的代表作品还有《白光》《朝阳沟》《连升三级》《十五贯》《小二黑结婚》《李双双》《中江风情》《皮九辣子》等。

艺术 半世纪“白描”人间悲欢成泰斗

贺友直在20世纪60年代的连环画创作影响巨大,足以与齐白石、林风眠、潘天寿的国画丹青并立千秋。它们共同构成的美术浪潮,深深影响了中国美术界。

20世纪的艺术大家,许多都画过连环画,或以此谋生,或从中汲取了艺术营养。唯独贺友直一生钟情连环画,为之耗尽心血、燃烧生命。黄永玉赞誉他“对连环画有

着宗教式的虔诚”。画家朱国荣曾给贺友直写书作传,书名是《白描人间悲欢情》。

贺友直说,“白描”有两层意思,既是连环画的独特手法,是中国绘画的线条功夫,同时也意味着“直截了当地表达人生悲喜”。他一生的艺术成就和为人风骨,都被“白描”这两个字高度概括。

感恩 “人民和国家没有忘记我,衷心感谢”

综观历史上有“大成就者”,无不十分懂得感恩,贺友直亦然。他说,如果没有出版社的创作舞台,如果没有周围人的引导帮助,靠个人奋斗是不可能成功的。所以,他拒绝旁人劝他转战国画的“美意”,更早早捐赠毕生艺术精华。

虽说“从没读过有文凭的学校”,也始终“无官一身轻”,但2012年获颁“上海文艺终身荣誉奖”时,他领到10万元奖金,转身却捐给了他当年就读的宁波北仑新碶小学的贫苦学子。中华艺术宫开馆时,他手一挥,《山乡巨变》《小二黑结婚》《白光》原稿都贡

献了出去。陆陆续续地,《李双双》《朝阳沟》《十五贯》等34部连环画原稿都捐赠给了公益性文化机构。

2014年12月,贺友直获得第六届上海文学艺术奖终身成就奖。颁奖仪式上,他的幽默和直率令人印象深刻。他说:“我的信念是画好每一本连环画,我还要说thank you,今天我能站在这里,要感谢党、人民和社会。领这个奖我很难为情,因为我赖以为人民服务的阵地已经没有了,连环画已经被淘汰了。人民和国家没有忘记我,衷心感谢!”(本报综合)



贺友直作品《山乡巨变》

21岁的CBA 留下了哪些印记

新王登基! 冠军归蜀!

随着哈德森赌博式的三分球磕筐而出,四川省体育馆变成欢乐的海洋。进入第21个年头的CBA,见证了八一、上海、广东和北京之后的第五支总冠军球队。四川,这个CBA的“三年级生”,完成了破茧成蝶的蜕变。

四川队最致命的武器是“邓哈哈”,这在CBA里不是什么秘密。邓特蒙快如闪电,哈达迪镇守内线,哈里森能里能外,上赛季这三名外援联手带领青岛队闯入半决赛,已经让人见识到他们巨大的杀伤力。今年四川队原封不动地将这一组合引入,无需经历磨合的痛楚,三人给四川队的腾飞充当了最好的助推器。

然而近几个赛季的CBA总有几支三外援球队,四川队今年能登顶CBA,“邓哈哈”的贡献不容忽视,但他们仍然无法改变“篮球是五个人的运动”这一真理。孟达在常规赛阶段拿到国内球员中最高48分,随着季后赛的深入,张春军、王汝恒……四川队几乎在每场比赛中都有国内球员挺身而出,为“邓哈哈”提供火力支援。夺冠之夜,当辽宁队掀起追分势头时,又是王汝恒的投篮稳稳命中,“土枪”能在关键时刻彰显威力,通过比赛建立强大信心,或许更能唤起球迷心中对中国篮球未来的希望。

本赛季的CBA总决赛,见证了又一个王者的诞生,也为历史留下了一段不愿再被提及的回忆。总决赛第三战结束后的肢体冲突,如果当时双方情绪能再控制些,安保预案能再周详些,反应速度能再迅速些,总决赛的精彩程度还能提升一个高度。

然而历史不可以假设。郭艾伦、贺天举、刘志轩这三名辽宁队主力或重要轮换球员,在那次场外风波后,在24小时内辗转于成都和沈阳两地,舟车劳顿,贺天举更是因手掌骨折直接缺席,辽宁队的心态受到影响,总决赛的精彩也打了折扣。总决赛期间发生的事件,正是整个赛季联赛的缩影。除辽宁队常规赛收官阶段的17连胜势不可挡外,北京、广东等传统强队状态起伏,给了广厦、四川等新兴势力挑战旧有格局的机会。在这个赛季中,我们看到了最庞大的争冠集团。常规赛末段一场比赛的结果,或会影响到几支球队的命运。联赛竞技水平更高,角逐更激烈,身在其中的球迷是幸福的。

去年帮助中国男篮重登亚洲之巅的球员,像易建联、周琦、郭艾伦等,在这个赛季依然有不错的表现。我们也看到了一批新星的成长,广厦“双子星”胡金秋和赵岩昊、八一的付豪、北控的贺希宁,他们通过联赛的历练逐渐走到聚光灯下。也许不久的将来,这些年轻人就会承担起捍卫中国男篮荣誉的重任。

然而,赛季期间的一些争议事件依然阻隔在联赛与职业化之间。裁判或会改变比赛走势的争议判罚,让球员、教练、球迷很难买单。球场暴力屡禁不止,球员打架,球迷投掷杂物,骂声如潮。最终,在总决赛这个本应成为整个赛季高潮的舞台上,发生了双方球员、球迷肢体冲突的恶性事件,不禁令人扼腕叹息。

职业联赛是个庞大的系统,需要包含管理者、球队、球迷等各方面的共同努力,将CBA打造成和NBA一样成功的职业联赛,我们还有很长的路要走,靠的绝非中国篮



获得CBA总决赛 MVP 奖的四川队球员哈达迪举起 MVP 奖杯。(新华社发)

协一家的努力。

令人欣喜的是,改革的曙光开始在中国篮坛显现。由姚明牵头的18家CBA俱乐部投资人注册成立了中足联篮球俱乐部(北京)股份有限公司,中国篮协关于CBA联赛管办分离改革分两步走的方案,也已得到上级部门的批准。改革的第一步是由中国篮协将联赛的商务权和赛事推广权授权给由中国篮协和各俱乐部共同出资入股的中国篮协,第二步是适时由中国篮协将联赛竞赛组织等办赛权授权给CBA公司。双方如能保持一致、达成共识,未来有望形成最佳的合作模式。

这是CBA第21个赛季留下的印记,有惊喜,有遗憾,更有期待。教练会在比赛中强调细节,CBA联赛的职业化同样离不开细节。球员、教练、俱乐部、管理者、球迷,如果每一方参与者都能以联赛利益为出发点,形成利益共同体,中国篮球的明天,依然值得期待!(据新华社)

2016中国·洛阳 第15届国际名车展 买车只等 4月2日 相伴15载 国际名车展重装上阵 主办单位:中国汽车工业国际合作有限公司 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台 展会时间:2016年4月2日-5日 展会地点:洛阳市体育中心(新区) 咨询电话:0379-65233719 本届车展指定银行服务机构:建设银行洛阳分行,分期买车找建行。 国际名车展现场志愿者招募活动正式启动,另诚招礼品赞助、保洁、安保、媒介宣传、微信技术支持等合作伙伴,有意者请拨打咨询电话。 已参展品牌(排名不分先后,以实际现场为准) 本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话:18903796123(微信)